

一起努力 扮绿扮美我们的郑东

如意湖办事处 你捡垃圾 我送绿植

本报讯 捡起片片垃圾,换来可爱绿植。每年的4月是“全国爱国卫生运动月”,为积极响应上级号召,为辖区居民营造更好的生活居住环境,4月2日,如意湖办事处以世界卫生生日为主题举办“你捡垃圾、我送绿植”公益活动。

活动开始,参与者首先到天赋路天瑞街广场免费领取垃圾袋和垃圾夹各一个,随后沿天赋路周边捡取路边的纸屑、烟头等垃圾,当把垃圾袋装满后可将垃圾集中送至工具领取服务点,由工作人员为完成任务的参与者兑换精美的绿植。活动受到了居民高度评价,不少家长都是专门带着孩子来参加活动。天赋路从东扫到西,一个个大垃圾袋被装满,道路两旁的绿化带在阳光的照耀下更显翠绿。大家



拿着精美的绿植,也在春天里收获着一种满足感。

本次公益活动改善了辖区环境,使广大居民养成文明健康的行为,提高了大家对环境的保护意识,开创了“人人关心卫生、人人讲究卫生”的爱国卫生新局面。

记者 王明阳 通讯员 王静 文/图

祭城路街道办事处 绿色生活 微景世界

本报讯 为丰富社区居民生活,满足居民对绿色健康生活的追求,提高社区居民的审美能力、动手能力,近日,祭城路街道办事处中兴路社区党群服务中心联合拓天伟业资产管理集团开展微景观制作活动。

活动开始,居民领取制作材料,在认真听取老师对插花步骤及插花所代表的意义的详细讲解后,大家迫不及待地开始了自己的制作。

在制作过程中,大家小心翼翼地将营养土放入精致的玻璃瓶内,种上青翠的植物,铺上绿绿的苔藓,再搭配五颜六色的小石头。在整个制作过程中,居民发挥自己的



想象力,经过不懈努力打造出一个令人赞叹不止、春意浓浓的绿色“小天地”。

居民参与微景观制作活动,增强了大家的环保意识,进一步激发了居民对绿色生活的追求和对自然的热爱,受到了一致好评。

记者 王明阳 通讯员 吴图 文/图

商都路办事处 举办情暖夕阳茶话会

本报讯 为丰富辖区老年人日常生活,增进邻里之间的感情,了解老年人当前的生活需求,近日,商都路办事处在永平路社区党群服务中心开展“情暖夕阳茶话会”活动,为老年人搭建一个互相交流的平台。

对于辖区行动不便的老人,社工都会上门提供帮助。茶话会上,老人们聚集在一起喝茶、唱歌、聊天,现场笑声不断,场面十分温馨。其间,工作人员对老人生活状况、身体情况进行了解,并告诉他们有困难找社区,社区会尽最大的努力进行帮助。随后,大家纷纷拿出自己的看家本领,在这个



“舞台”尽显风采。

此次茶话会的举办,不仅让老人感受到了社区的温暖和关怀,丰富了老年人的生活,也为社区助老服务不断完善添加了一份助力。

记者 王明阳 通讯员 刘娇 刘歌 文/图

博学路办事处 举办社区亲子足球赛



本报讯 近日,郑东新区博学路办事处学理路社区联合贝克体育举办“奔跑吧宝贝”社区亲子足球赛。

活动分为足球热身、闯关游戏、亲子足球三个环节,既考验智慧和速

度,又考验家长和孩子之间的默契。操场上,小朋友们纷纷化身“足球小子”,在足球场上驰骋,在场外家长和教练的指挥下,铆足了劲儿拼搏比赛。家长组也当仁不让,爸爸们负责“谋略”,妈妈们负责“捡漏”,在场外宝贝们的加油声中踢得难分胜负。

在孩子的成长中,爸爸是和妈妈同等重要的角色,爸爸的融入,会让孩子更阳光、更自信大方。社区希望通过周末亲子活动,来提高父亲在孩子成长中的参与度,让“父性教育”不缺席。

记者 王明阳 通讯员 李芳 文/图

龙源路办事处 暖心春日健步走



本报讯 为提高机关职工身体素质,丰富机关职工文化生活,营造温馨和谐的工作氛围,根据龙源路党工委安排,4月3日,郑东新区龙源路办事处在龙湖湿地公园周边举办了一场主题为“龙源健步走、悦动悦春风”的机关职工健步走活动,全路程为10

公里,全办120余人参加。

春风桃李花开日,笑语盎然运动时。简短的鼓劲加油后,在党工委副书记、办事处主任金彦伟的一声令下,活动正式开始。参赛者变身活力迸发的运动健将,个个精神抖擞,在活动中暗暗比拼。沿途春意盎然,风景怡人,大家沐浴在春日好景中,在享受运动的快乐的同时将压力释放,同事之间的友谊在欢声笑语中愈加深厚。此次健步走活动,不仅让参赛队员享受了健身的快乐,而且强化了他们健康环保低碳生活的理念,也充分展现出龙源朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

记者 王明阳 通讯员 马杏 文/图

圃田乡 爱路护路知识进校园



本报讯 为更好地宣传贯彻《中华人民共和国铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规,使爱路护路工作深入人心,近日,圃田乡以净化、美化乡辖区内铁路沿线环境卫生和爱路护路为重点,在辖区圃田乡中心小学组织开展了一次“珍爱生命、平安出行”爱路护路活动。

课堂上,圃田乡综治办法律讲师积极与师生们开展互动活动,用通俗易懂的语言为同学们答疑解惑。随后,圃田乡综治办工作人员为学校师生发放了爱路护路宣传品,制作了校园宣传画,并举行了铁路基础知识试卷答题。

记者 王明阳 通讯员 李培 文/图

活动中,工作人员组织学生观看《中华人民共和国铁路法》《铁路安全管理条例》等铁路安全法规知识的相关影片,并向学生们深入浅出地讲述了危害铁路安全的各种违法行为,以及如何维护铁路安全的相关知识。